11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.07.2018 14:57:18

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.07.2018 10:31:59

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/298271/answer/298276




IoOptiit meHb. Ballle moyi0Boe co3peBaHKe TOTbKO HauMHAeTCs. BaM HyKHO IT0Ka He
COCpefoTa4YuBaThCs Ha MacTypbaluy, a Mepek/II0ounTh COBe BHUMaHMe Ha IpyTHe acleKTH Xu3uu. C
yBaKEeHUEM.



